



总面积187亩、总投资6.5亿元

天宁教育小镇设计方案来了

记者昨日从常州天宁区获悉,总面积187亩、总投资6.5亿元的天宁教育小镇设计方案出炉。拟建的初中、小学、幼儿园分别与二十四中、局前街小学、上海安生教育集团开展集团办学,并配建青少年活动中心,每一校区在使用上相对独立,部分功能场所又可共享使用,形成“教育小镇”概念。

天轩 葛小林



天宁教育小镇规划效果图 通讯员供图

据悉,教育小镇地块坐落于青龙街道美吉特对面,具体位于青洋北路东侧、新堂北路南侧、华阳南路西侧、竹林北路北侧,地上建筑总面积约8.5万平方米。其中,初中规模36班,小学规模36班,幼儿园规模15班,项目内的四校区进行整体规划设计,形成“教育小镇”概念。

每一校区在使用上相对独立,但部分功能场所可以共享使用,例如食堂和运动场地将共享使用。食堂内设厨房、教职工餐厅、学生餐厅等,初中生在餐厅用餐,小学生分设在教学区用餐,幼儿园拥有单独的食堂。体育场馆和地面操场既可以集中安排,达到满足学校教学使用,又具有单独面向社会开放功能。

同时,校区内的交通系统将统一采用地下接送系统,设置教职

工、初中学生、家长接送非机动车停车区,利用中心广场设置集中等候区。

新校区还将引入海绵城市、绿色城市等先进理念,校园绿化考虑平面种植与立体种植相结合,四季花果,预留一定的区域供学生种植栽培。同时还将按江苏省智慧校园要求,引进物联网、云计算等新一代信息化,校园无线全覆盖,信息化应用满足学生进行数字化背景下个性化学习的探索。

“办好人民满意的教育”是社会各界的迫切需求和强烈共鸣。据悉,常州天宁区委、区政府根据“旧城改造”更新、“城乡一体”发展和“东扩融合”推进的进程,近年来启动了未来智慧城、教育小镇和南广场地块教育配套项目,在新校规划建设时,统筹推进集团化办学,实现新校的高位起步,也将进一步提

升放大优质教育资源辐射作用。常州天宁教育发展有限公司还将正衡教育集团纳入旗下,将打造幼儿园、小学、初中一体的“正衡”系列民办教育品牌,并将成立5个亿的教育基金,撬动社会资本,推动天宁教育事业发展。

其中,在今年天宁区民生实事教育利民类项目中,计划完成7所学校建设,包括清凉幼儿园、北环幼儿园、青竹苑幼儿园、德美幼儿园、郑陆中心幼儿园5所幼儿园和北环路小学、朝阳桥小学2所小学,全区将增加学位2660个;同时对雕庄中学(天宁分校)进行装修及智能化改造,让“家门口的好学校”不断增多。

另外,位于教育小镇板块的常州市第一中学天宁分校日前也已进入建筑初步设计阶段,预计将于年内开工建设。

电梯门卡住推车,孩子还在车上

6月15日,常州一名年轻妈妈用推车带着3岁大的女儿外出,岂料她刚走出电梯时,电梯门突然关上,夹着手推车手柄急速上升,直至门框顶部时才被卡住。此时,孩子还在车上。在好心人报警下,民警和电梯救援人员迅速赶来,最终成功将孩子安全救出。现代快报记者从常州高新区河海派出所了解到,当天早上6时许,住某小区的朱先生回家,走进电梯间时看到一名年轻女子不停拍打电梯门,嚎啕大哭,电梯里传来孩子的哭闹声。他注意到,电梯门的上端门缝里,还夹着手推车手柄!“孩子被关在电梯里了吗?”朱先生赶紧询问,见女子焦急得说不清话来,他赶紧掏出手机,打了110和119报警求助。

河海派出所民警林雨辰接到报警后立即赶赴现场,找来物业和电梯维修人员,赶紧先救孩子。“通过电梯门缝,我们能隐约看到电梯轿厢位于离地一人多高的位置,能够看到孩子还坐在推车上,身体几乎紧挨着电梯门。”林雨辰

说。他一边安慰孩子,一遍安慰孩子的母亲,提醒孩子母亲先安抚好孩子情绪,不要让孩子害怕、啼哭。他也在旁边安慰孩子:“警察叔叔已经来啦,很快就能打开电梯门。”孩子渐渐不再哭闹。

电梯维修人员到场后,用维修钥匙开电梯门,但电梯门并没有松动。另外一名维修员爬上电梯轿厢顶,劝导孩子先从推车上下来,站到电梯轿厢后部。这时,因手推车的受力突然轻了,维修钥匙一拧,电梯门就打开了。救援人员将孩子从电梯内抱下,经初步检查,孩子没有受伤。孩子的母亲告诉民警,当天一早,她用推车带着3岁大的女儿外出,电梯下到一楼,她刚走出电梯,坐在推车里孩子还没来得及出来,电梯门就突然关上了,夹住了手推车手柄。她看到电梯夹着手推车手柄急速往上升,直至门框顶部时才被卡住,真吓坏了。

成功救援后,民警要求物业迅速维修好电梯,并张贴安全公告,做好警示提醒工作。谢峰 葛小林



民航开展安全宣传

今年6月是全国第19个安全生产月,常州国际机场围绕“消除事故隐患,筑牢安全防线”主题,开展系列活动。6月16日,机场在航站楼开展“安全生产咨询宣传日”活动,向旅客们宣传反恐教育、净空保护、消防安全、违禁物品、危险品等旅客关心的民用航空安全问题,让旅客们进一步加深了对中国民航安全水平的认识,遵守好各项民航安全规章。

周会平 葛小林 文/摄

端午节,常州站新增35列旅客列车

记者从铁路常州站获悉,2020年端午运输期间(6月24日至6月27日,计4天),铁路常州站将新增旅客列车35列,以满足旅客出行需要。

据悉,今年端午节小长假期间,常州地区铁路客流以长三角短途客流为主,流向多为江浙沪及安徽等地。据预测,客流高峰日为6月25日,为满足旅客出行需求,铁路常州站在图定高峰线的基础上,新增旅客列车35列,主要方向为上海、徐州、合肥、阜阳、蚌埠等地。其中,常州站新增

旅客列车29列,常州北站新增旅客列车6列。

铁路部门提醒广大旅客,自6月20日起,电子客票将在全国普速铁路推广实施,届时,无论乘坐高铁还是普速列车,均可通过身份证件实现“一证通行”,无需换取纸质车票;乘车前,请务必仔细确认乘车站,以免跑错车站,耽误行程;端午节期间,旅客出行较为集中,乘车当天请适当提前出门,为市内交通、进站安检和实名制验票等留足时间。

张冉冉 葛小林

下载这款App可“裸聊”?偷你信息的! 一男子跟女网友“裸聊”后被敲诈

女网友主动要求“裸聊”,男子秦鑫(化名)以为这是一场艳遇,没想到却一脚踏入陷阱。6月18日,现代快报记者从武进区检察院获悉,该院近日刚办理了一起以“裸聊”为由,利用App软件非法获取公民信息实施犯罪的案件,秦鑫只是受害者之一。

夏丹 宋体佳

“裸聊”后遭敲诈

“小哥哥,裸聊吗?”夜深人静,QQ那头陌生美女的主动相邀,让秦鑫心潮澎湃。接通视频后,秦鑫在对方要求下,脱光衣服并作出一些不雅动作。几分钟后,对方切断了视频,并发来一个链接,称下载软件注册后,在该App内还能和更多的美女进行视频聊天。按照对方要求,秦鑫很快就安装好了软件,并填写了手机号和对方提供的推广码进行注册。然而打开软件后,他却发

现这款App里并没有任何实质性的内容,也无法进行视频聊天。

随后,秦鑫回到QQ找这位美女提出疑问,没想到,对方的回答让他惊出了一身冷汗。“兄弟,要不要处理你的裸聊视频?想解决打800块钱过来。”还没等秦鑫想好如何回应,对方又发来了第二条信息:“别想着拉黑删除,不乖乖听话就把视频群发给你的亲朋好友!”紧接着,对方连发了几张秦鑫手机内通讯录、定位和短信内容的截图。

此时,秦鑫知道自己中了圈套,但因害怕不雅视频被曝光,只好按照对方提供的二维码,转账了800元。之后,对方又不断以视频要挟秦鑫转账3000元、5000元……多次转账后,因实在无力支付,秦鑫选择了报警。

“裸聊”软件窃取信息

在警方全力侦破下,今年1月,犯罪嫌疑人林某铨、林某凡落网。经审查,去年9月以来,林某铨在互联网上委托他人开发制作“美丽约”“夜约”“夜生活”3个非法App软件,租用位于武进的一家公司的服务器作为数据库搭建上述三个

非法App,并将后台网站及账户、管理员密码提供给林某凡(另案处理)。据了解,“美丽约”“夜约”“夜生活”3款非法App软件以暧昧的图标吸引用户,但软件无隐私注册、用户注册协议、免责声明等隐私协议,也不具备社交、聊天等即时通讯功能,仅具有信息采集的非法功能。

“App打开之后会看到一些美女的头像和名字,其实都是网上找的,不是真实的。这些App只有获取用户手机里面通讯录、短信、定位的功能,没有其他功能了。”林某铨交代,他将软件卖给林某凡后,林某凡会再寻找下家卖出,购买者则将这些App用于通讯网络诈骗和裸聊敲诈等犯罪。至案发,“美丽约”“夜约”“夜生活”这三款非法App软件共计获取手机用户信息218399条,短信记录495343条,林某铨靠售卖软件非法获利18000元。

目前,犯罪嫌疑人林某铨因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被移送审查起诉,嫌疑人林某凡被取保候审。另外,相关案件还在进一步侦破中。